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A0QaVTIKEG EE16DOELG,

. Abote 1ig Aogavtikég e§lonoelg 14x + 35y = 93 ko 56 + 72y = 40.
. Abote 1ig Aogavtikég e§lonoelg 18z + Hy = 48 kon 158z — 57y = Tywx x,y > 0.

'Eotw a,b > 0, (a,b) = 1. Anodeite 6T n Aogavtikn eiowon ax — by = ey x,y > 0

EXEL QMEIPEC AVOELG,

Eotw a,b,c > 0, (a,b) = d, ab = c*. AnoSei&te 611 viapyovy m,n > 0 WOTE a = dm?,

b= dn?.
ot To100¢ 1 £xel TOLAGYIOTOV pio Abon N Atogavtiky e€icwon 22 — y? = n;

Bpeite 6Aeg 11g [Tubayopeieg tpradeg (€, 1, ) pe & = 40.

Bpeite 0Aeg Tig [Tubayopeteg tpradeg (£, 7, ¢) pe &,n,¢ > 0 éto1 wote ta &, n, ¢ va
arnoteAoVV S1a80y1KoVG OpoLG aplBUNTIKTG TTIPOodSOoU.

"Eote IMubayopea tpiada (£, 7, (). Anodeilte 6Tt TovAdyiotov éva amo ta &, n Swapeitat

amo 1o 3 Ko 0TL TOLAGKIoTOV éva amo To &, 77, ¢ Sronpeiton amd To 5.

"Eoto tuxov n. Anodeite 6Tt vnapyel ITubayopewx tprada (€, 7, () GOTE TOLAGKIOTOV Vi

amo ta &, n, ¢ va gival 100 e n.

Amodeilte 6T 1 Aogavtikr| e€iowon 1522 — Ty? = 9 Sev €xel Aoel.
AmoSeilte 611 1 Alo@avTik e€iowon 22 + 32 = 9z + 3 Sev éxel Moelg,
Amodeite o1 n Aogavtiki e€iowon 2t — 2y? = 1 éxel povo 0o Aol

Bpeite 6Agg T1g ADoelg TG AogavTikig e€iowong 22 + y? = 222



